

精神文明建设 简报

第十四期

信阳市道路运输管理局

2017年2月17日

信阳市运管局召开2017年精神文明建设工作会议



2月17日上午，信阳市运管局在10楼会议室召开了2017年精神文明建设专题工作会议，局领导班子成员及全体干部职工参加了会议。会议由杨力局长主持。



会议宣读了《中共信阳市道路运输管理局委员会关于调整精神文明建设领导小组和工作职责的通知》、《2017年信阳市道路运输管理局省级文明单位创建工作实施方案》。



黄守林书记作了题为《围绕中心 服务大局 为助力道路运

输业发展提升正能量》的重要讲话。他在讲话中，全面总结回顾了2016年市运管局精神文明建设工作，在充分肯定成绩的同时，也实事求是地指出存在的问题，并结合2017年精神文明建设工作面临的形势和机遇，提出四点要求。

他指出，2017年是信阳市创建全国文明城市和市运管局续创省级文明单位的关键之年，运管局精神文明建设工作要以党的十八大、十八届三中、四中、五中、六中全会和习近平总书记系列讲话精神为指导，紧紧围绕道路运输工作中心，开拓创新，服务大局，适应道路运输事业发展新常态，切实把“转作风、聚能量、促发展”主题实践活动打造为凝心聚力的特色工程和彰显价值的响亮品牌。要重点抓好四项工作：一是围绕理论学习抓提升。做到“三个结合”。即：理论学习与工作实践相结合，集中学习与个人自学相结合，理论辅导与座谈讨论相结合。从而推进工作思维大转变，工作作风大改进，工作水平大提升。二是围绕中心工作抓宣传。2017年宣传工作要做到重点项目着重宣传，先进典型集中宣传，道路运输名片宣传。三是围绕城市创建抓实践。持续抓好“三个文明”进机关、进社区、进车站等系列文明创建活动，积极开展“文明交通、志愿服务”主题实践活动。四是围绕文化建设抓素质。加强干部职工教育培训，开展学习型机关创建活动，使精神文明建设和宣传队伍适应新常态。



杨力局长就贯彻落实会议精神提出三点要求：一要认真学习领会并贯彻落实好本次会议精神。真正把思想和行动统一到加强精神文明建设和文明单位创建工作的部署上，要结合工作实际，找准突破点、打造新亮点，不断创新精神文明建设和文明单位创建形式和载体，突出重点，形成特色，做到人无我有，人有我优，人优我精。二要强化对精神文明建设和文明单位创建工作重要意义的认识，进一步增强创建工作责任感、紧迫感和使命感。精神文明建设和文明单位创建工作任务艰巨，使命光荣，责任重大。全局广大干部职工要提振信心，振奋精神，激发热情，鼓足干劲，切实把创建工作抓细抓实抓好。要按照精神文明创建的总体要求和目标，把创建工作当做当前和今后一个时期的重要任务，不遗余力地深入推进，做到创建工作同业务工作，统一规划，统一部署，统一推进，统一检查，统一考核。三要积极支持和参加创建

全国文明城市和文明单位的各项活动。通过开展精神文明建设活动，完成 2017 年全国文明城市测评体系中涉及我局的任务，让我局文明单位创建与各项业务工作的完成相互促进，相得益彰。要结合运管工作实际，强化服务职能，改进创新、勇于担当，撸起袖子加油干，努力开创我局精神文明建设工作新局面。

报：市文明办，市创建办，市交通运输局文明办、创建办。

送：局领导，局属各单位、机关各科室。
